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Президент міста Кракова оголошує прийом заявок щодо висунення кандидатур на звання "Краківський
посол мультикультуралізму 2025" з 6 травня до 15 червня цього року. Метою конкурсу є відзначення
окремих осіб, а також неурядових організацій, установ, компаній та неформальних груп, які працюють
задля міжкультурного діалогу в Кракові.

Присвоєння звання «Краківський посол мультикультуралізму» є вираженням підтримки
діяльності та ініціатив, спрямованих на сприяння культурному, етнічному та релігійному
різноманіттю, а також інтеграції жителів Кракова та спільнот іноземців.

Відповідно до Резолюції № LXXXV/2418/22 Краківської міської ради від 25 травня 2022
року про заснування звання "Краківський посол мультикультуралізму", відзнака може
бути присуджена фізичним особам або суб’єктам, таким як неурядова організація, установа,
компанія чи неформальна група.

Почесне звання присуджує Президент міста Кракова за поданням Капітули
мультикультуралізму щорічно за попередній календарний рік.

Цього року звання "Краківський посол мультикультуралізму" буде присуджено вже увосьме.

Капітулу мультикультуралізму, яка розглядатиме кандидатури на звання «Краківський посол
мультикультуралізму 2025», буде створено окремим розпорядженням Президента міста
Кракова.

При відборі кандидатур на це звання Капітула враховує, зокрема, такі фактори:

тривалість діяльності, спрямованої на розвиток міжкультурного діалогу в Кракові;1.
результати та масштаб діяльності;2.
інноваційні дії, що виходять за межі статутних цілей;3.
різноманітність проведених заходів.4.

Для висунення кандидатур на звання "Краківський посол мультикультуралізму 2025"
необхідно заповнити форму заявки та надіслати її:

в електронному вигляді через систему e-Doręczenia,
у Департаменті соціальної політики, рівності та охорони здоров'я муніципалітету міста
Кракова (секретаріат – кабінет № 11, сегмент B/3 поверх):

адреса: вул. Декерта, 24, 30-703 Краків,
години роботи: 8:00-15:00,
номер телефону: 12 616 57 69, 12 616 78 08,

Останній термін подання заявок на участь у конкурсі – 15 червня цього року.

https://edoreczenia.gov.pl/


Додаткова інформація про конкурс та форми заявок доступні в Бюлетені публічної
інформації (Biuletyn Informacji Publicznej); детальну інформацію також можна отримати за
телефоном: 12 616 78 08, 12 616 57 69.

Лауреати отримують відзнаку "Краківський посол мультикультуралізму" відповідно до зразка,
затвердженого Капітулою мультикультуралізму, а також їх можуть додатково вшановувати
шляхом згадування як осіб, що мають звання "Краківський посол мультикультуралізму" в
міських публікаціях, присвячених діяльності у сфері міжкультурного діалогу в Кракові.

Примітки:

Кожна особа, яка вважає це обґрунтованим, може запропонувати кандидатури на звання
"Краківський посол мультикультуралізму 2025".
Заявник не може одночасно бути кандидатом на здобуття звання.
До заявки на висунення кандидатури може бути додано іншу додаткову документацію,
яку заявник вважає корисною для роботи Капітули мультикультуралізму. У разі потреби
члени Капітули мультикультуралізму можуть звернутися до заявника з проханням надати
додаткову інформацію та матеріали.
Усі поля форми заявки повинні бути заповнені, а категорія, в якій подається заявка,
повинна бути чітко вказана відповідно до інструкцій у заявці шляхом проставлення
відмітки у відповідному полі: A або B.
Бланк має містити згоду кандидата чи представника організації щодо участі у конкурсі на
звання «Краківський посол мультикультуралізму 2025».

Див. послугу: Присвоєння звання "Краківський посол мультикультуралізму" SZ-11

Завантажити: Форма заяви для кандидата чи організації на звання «Краківський посол
мультикультуралізму 2025».

Форма доступна польською мовою. Іноземномовних заявників просимо подавати кандидатури
польською мовою.

електронною поштою, надіславши скан заявки, підписаної електронним підписом
(довіреним або кваліфікованим підписом) на адресу sz.umk@um.krakow.pl.
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